# 3A KOMYHUR

орган октябрьского районного комитета кпсс и районного совета НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания — 46-й

№ 42 (5515) СУББОТА, 6 АПРЕЛЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

# СОРЕВНУЮТСЯ животноводы

Труженики молочного цеха совхоза «Обской» уверенно завершили квартальное задание в объеме 1100 центнеров молока. Достигнуто хорошее качество продукции. В настоящее время в нашем хозяйстве суточный надой на фуражную корову составляет 5,8 килограмма, для апреля это неплохой показатель.

В социалистическом соревновании по итогам марта среди доярок лидирует Алефтина Гавриловна Сухарник, надой на корову по ее группе за месяц составил 139 килограммов вместо запланированных 134. А среди телятниц лучшие результаты у Валентины Кузьминичны Пинжаковой: валовой привес молодняка в марте составил 17,3 центнера при задании 11,9.

> А. КУЗНЕЦОВ. Старший зоотехник.

с. Карымкары.



# HAWEFO POLICHA

# в фОНД МИРА

Праздником стал день 25 марта для семын машиниста ЦА-320 из Красноденинской тампонажной конторы Рахмана Алескеровича Алескерова. Сын участника Великой Отечественной войны, в этот день он внес в Советский фонд мира двухдневный зарабо-40 рублей

- И это доброе дело мы продол-- говорит его супруга Махбуба Салимовиа. - Кому же как не нам, сыновьям и дочерям защитников Ро дины, не знать, что такое война, не

ценить мира, за который наши отцы проливали кровь?

И таких людей, как Р. А. Алескеров в Красноленинской тампонажной конторе становится все больше. В минувшем году тампонажники перечислили в Советский фонд мира 1800 рублей. Десятки людей сделали свои склады и в этом году. Коллектив принял решение перечислить в Фонд однодневный заработок. Ч. ИСКАНДАРОВ.

Секретарь парторганизации КТК.

# Двойное опережение



Крутые увалы, глубораспадки таежных хлопот доставляет мест ный рельеф строителям газопроводов. И без гнутых вставок здесь нельзя проложить ни одну маги страль.

Трубогибный агрегат Андринского сварочного участка - единственный коллектив: Василий Губна весь «Приобьтрубопро-

водстрой». Его «кривую продукцию» ждут во мнорек и ручьев... Немало гих подразделениях тре ста. А выход трубогиба из строя, пусть даже на короткое время, означал бы ни много ни мало простои бригад потолочников на трассах. Хорошо понимает это экипаж агрегата, сплоченный маленький кин, помощники его

Юрий Матвеев и Василий Сковородников.

Трубогиб все они освоили недавно. И нелегко было поначалу, скажем, бывшему плотнику Губкину найти общий язык с «хитрым» механизмом, требующим ювелирной точности. Еще труднее обеспечить высокое качество продукции. Но молодой экипаж оказался на высоте, проявил и терпение, и смекалку.

Теперь агрегат, как правило, выдает по десять гнутых плетей за смену. Без брака. Десять плетей - это вдвое больше графика. Только за март передовики изготовили и отправили трассовикам 307 кривых вставок, их хватило бы на половину одного участка газопровода.

На снимке: слева направо — В. Сковородинков, В. Губкин и Ю. Ма-

Фото Н. Березина.

### вышкомонтажников

С опережением завершил задания первого квартала коллектив Красноленинского вышкомонтажного управления: построено 38 буровых станков вместо запланированных 36, из них первичным монтажом — тра вместо двух. Намеченный объем строительно-монтажных работ выполнен на 143,2 процента. Из шести бригад не справилась с планом одна, руководимая Д. Г. Ватрубой.

Красноленинские вышкомонтажники готовятся к проведению коммунистического субботника, носвященного 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. 257 человек примут участие в празднике труда. В фонд одиннадцатой пятилетки будет перечислено 1800 рублей.

И. СЕРГЕЕВ.

#### субботника день

Активно, с высоким трудовым подъемом готовятся к проведению коммувистического субботника в честь 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина бытовики нашего района.

В празднике труда примут участие 110 человек. На рабочих местах будут трудиться 90 человек и дадут продукции на сумму 1200 рублей. 20 человек займутся благоустройст-

вом территории.

В фонд пятилетки от коллектива районного управления бытового обслуживания населения поступит 700 руб-

Л. БУРАВКО.

# Навстречу празднику

редовых Москвы о проведении 20 апреля коммунистического субботника, "посвященного 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, одобрен и горячо поддержан работникамостостроительного отряда № 70. Здесь создан штаб по проведению субботника под руководством начальника отряда М. М. Олейникова, определены задачи, намечен фронт работ. На празд- планирует выполнить

Почин коллективов пе- ник безвозмездного труда предприятии выйдут более 280 мостостроителей, 155 из которых будут трудиться на сэкономленных топливе, электроэнергии, материалах - непосредственно на рабочих местах (50на транспорте и 105 на строительстве, в том числе 14 — на пусковых Остальные объектах). займутся благоустройством территории мостоот-

Коллектив предприяти-

строительно - монтажных работ на 13,6 тысячи рублей, переработать 1,5 тысячи тони грузов на всех видах транспорта. Одновременно будет выработано 5,8 тысячи киловаттчасов электроэнергии, собрано 10 тонн металлоло-

В фонд пятилетки мостостроители перечислят 1400 рублей заработной платы.

С. КОВАЛЕВ.

# Выйдут организованно

Активно готовятся к проведению субботника в коллективе треста «Приуралиефтегазстрой». Всего в день «красной субботы» на работу выйдут более 1300 человек, 840 из них будут трудиться на рабочих местах, остальные — на благоустройстве территории предприятий и посел-

Коллектив треста выполнит стро-

ительно-монтажных работ на 47 тысяч рублей. 6,1 тысячи рублей заработной платы будет перечислено в фонд пятилетки.

В день субботника строители займутся также выпуском пиломатериалов и сбором металлолома. Его планируется сдать 15 тони. Кроме того, будет выпущено 60 кубометров бетона и раствора.

#### ник, удостоверяющий выскачество промышлейной продукции, отныне будет означать также, что изделие прошло своеоб-•испытание на популярность»: оно должно обязательно демонстрироваться на ВДНХ СССР Такой порядок аттестации продукции по высшей категории качества возлагает дополнительную ответственность на ее изго-

Знакомый пятиуголь-

ного хозяйства страны. Это — одна из новых примет выставки в год активной подготовки ветского народа к XXVII

товителей и одновременно

поднимает престиж Вы-

ставки достижений народ-

#### созидания марше

съезду КПСС. Под знаком этой подготовки и пройдет выставочный показ, который охватит все 82 павильона. Почти три сотни тематических экспозиций, десятки смотров раскроют прежде всего узловые проблемы созидательных будней завершающего года пятилетки. В этом плане показателькрупные выставки «Научно-технический про-1 pecc-85. «Автоматизация машиностроительного производства», «1'овары народного потребления» и другие.

актуальнее станозадача интенсифивится кации общественного производства. Посетители познакомятся со специаль ными экспозициями, корасскажут о сокращении ручного труда на предприятиях четной металлургии и создании конструкцизиных материалов; о развитии криогенной техники, главным «инструментом» которой является использование холода в народном хозяйстве; о повышении уровня индустриализации в строительстве.

Самой большой кой на ВДНХ СССР на многие месяцы останется межотраслевая экспозиция развитии агропромышленного комплекса в союзных республиках. В зимние месяцы она стала своего рода всесоюзной аудиторией, где тысячи специалистов из разных уголков страны изучают передовой опыт реализации продовольственной программы СССР. Разумеется, и в дру гих павильонах в эти дни посланцы совхозов и колхозов находят для себя немало поучительного. На выставках тематических

# ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

они знакомятся с резерва ми увеличения производст ва говядины, с опытом получения высоких урожаев сильных и твердых пшениц, многими другими до стижениями и заботами, которыми живет сегодняшнее село.

Успехи земледельцев, животноводов будут обобщаться для оперативного показа на смотрах, которые пройдут на ВДНХ СССР. Кроме того, ряд выставок раскроет опыт решения крупных проблем сельскохозяйственного производства. Одна из них покажет современный уровень

лекционной работы. Сотни тысяч посетителей смогут также познакомиться с новыми промышленными технологиями возделывания сельскохозяйственн ых культур. Несомненный интерес вызовет и выставка об экономике села.

Трудиться по-стахановски — в этом определении глубокий социальный и нравственный смысл. К истокам его, к его непреходящему значению в развитии социалистического соревнования возводит выставка, которая будет посвящена 50-летию стахановского движения. Ее экспонаты раскроют преемственность ударных дел стахановцев.

(Kopp. TACC).